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CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE ASSIS 

-ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICl
i

L DE CULTURA DE 
ASSIS. Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e ezenove realizou-se a 
reunião extraordinária do Conselho Municipal de Cultura de Assis. stavam presentes os 
seguintes conselheiros Titulares: Emerson Carlos Gonçalves, Silvia Maria Gonçales Alves, 
Luis Fernando Paulino Donato, Cristiane Castro Soares Boffi, Renata Niz Castro, Célia 
Camargo (Sec. Cultura de Assis), Carolina Camargo Oliveira, ( Secretaria da Assistência 
Social ) , Maria Carmem Portilho dos Santos Brito, Alex Caligaris Monteiro, ( Instituições de 
Ensino Superior) José Adriano Junqueira, ( Instituição Privada. de Ensino Superior) , 
Rodolfo Hansted Neto( Entidades/Instituições sem fins lucrattvos dedicados a música), 
Sergio Augusto Frederico, ( Entidades/lnsituições sem fins lucrativos dedicada ao Carnaval 
)Tiago Everton Vecchi, ( Entidade/lnsituições sem fins lucrativos dedicados as artes cênicas 
e circo), Vera Lucia Bassan, Maria Cristina de Oliveira ( Entidades/Instituições sem fins 
lucrativos dedicados ao artesanato) , Renata Souza Santos ( Instituição privada que 
mantém atividade cultural) Augustinho Rocha ( Entidades / Instituições sem fins lucrativos 
dedicado a tradição cultural popular), Luis Cesar Bueno Gaspar ( (Área de Artes Visuais e 
audiovisual). O presidente abre a reunião com o propósito de tomar conhecimento do 
Termo de Cessão de Uso n.0 03/2019 do Poder Executivo com a FEMA (Fundação 
Educacional do Município de Assis) à gerir em parceria com a Secretaria Municipal de 
Cultura o CINEMA PIRACAIA - cujo objetivo é revitalização, i�talação de um novo 
projetor para exposição de filmes à sociedade de forma gratuíta e ,mbém utilização pela 
FEMA do local para cursos de áudio-visuais. Os conselheiros após leitura do Termo de 
Cessão, por unanimidade entenderam necessária a alteração da cláusula quinta do termo 
de Cessão de Uso, tendo sido ajustado o encaminhamento ao Conselho Diretor da FEMA, 
por meio da Secretaria de Cultura, sugerindo a alteração da cláusula quinta do Termo de 
Cessão de Uso, ficando o presente Conselho no aguardo desta alteração. Colocado em 
votaçao a cessao para a Fema - Fundaçao Educacional do Município de Assis, foi 
aprovado por unanimidade, ficando este Conselho no aguardo do Plano de Trabalho. A 
conselheira Silvia Maria Gonçales Alves informa acerca da SUTACO, que somente a partir 
do mês de abril estará voltando às atividades para atender o setor de artes. O presidente 
Rodolfo Hansted Neto encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para 
constar, eu, Luis Fernando Paulino Donato, 1 ° secretário do Conselho de Cultura de 
Assis, elaborei esta ata que lida e aprovada por todos será assinada. Assis 15 de março de 
2019. 

t 

1 


